

令和6年5月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『Q&A 家族信託大全』

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤植がございました。訂正いたしますとともに、みなさまに謹んでお詫び申し上げます。

記

■407 ページ 上から2行目

誤 受益者兼受益者から～

正 委託者兼受益者から～

■1529 ページ 上から2～3行目

「本書で扱っている差押えの識別不能問題があるので、それに配慮しました。」を削除する。

以上